JUNTA DE PERSONAL DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA EN MURCIA

REUNIÓN DE LA COMISIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 3 DE NOVIEMBRE COMO CONTINUACIÓN DE LAS MOVILIZACIONES
La Junta de Personal, integrada por los sindicatos CCOO, CSIF y UGT, ante la visita del Ministro de Justicia a Murcia el próximo 5 de noviembre A LAS 9,.00 con ocasión de la implantación de la NOJ, ha acordado por unanimidad:

· No Asistir al encuentro con el Ministro prevista para el próximo 5 de Noviembre.
· Entregar una carta al Ministro con los motivos por los que la Junta de Personal no asiste a ese encuentro.
REALIZAR UN ACTO DE PROTESTA EN LA CIUDAD DE LA JUSTICIA DE MURCIA EL 5 DE NOVIEMBRE A LAS 11.30 HORAS, PARA PROTESTAR POR LA FORMA DE IMPLANTACIÓN DE LA NOJ, CONCRETAMENTE:

El proceso de acoplamiento se ha llevado a cabo sin ninguna garantía para los trabajadores afectados, sin transparencia ni publicidad en los acoplamientos de funcionarios que se han hecho; de espaldas a los sindicatos, sin respetar el principio de voluntariedad y con una celeridad impropia de un proceso complejo como éste.
Igualmente la orden de funciones, publicada en BOE de 30 de junio de 2010, fue acordada por el Ministerio de Justicia sin acuerdo sindical, lo que significa un aumento escandaloso de las funciones que vienen establecidas en la LOPJ.

La implantación del sistema informático Minerva NOJ continúa siendo un fiasco, pese a la publicidad que el Ministerio le está dando.
La falta de participación de los trabajadores y trabajadoras afectados en la elaboración de los protocolos de actuación.
La falta de personal necesario y suficiente para que la Nueva Oficina Judicial pueda comenzar a funcionar con unas ciertas garantías.
CON ESTA OFICINA

LA JUSTICIA NO SE ARREGLA
ACUDE A LOS ACTOS DE PROTESTA
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