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CCOO ADVIERTE AL MINISTERIO QUE SERÁ ÉL EL ÚNICO RESPONSABLE DE INICIAR UN CONFLICTO CON LOS TRABAJADORES DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

Después de varios días de reuniones y tras un nuevo requerimiento de CCOO y el resto de sindicatos para que el Ministerio conteste a las cuestiones que venimos reivindicando como imprescindibles para avanzar en la negociación de la NOJ y que afectan a derechos esenciales para los trabajadores, entre otros:

· La diferenciación de las funciones por Cuerpos y por Secciones y/o Equipos de cada Servicio Común Procesal y de cada una de las UPADs.
· La adscripción a un puesto concreto de una Sección y/o Equipo de un Servicio Común (no de forma general a todo el Servicio Común) y de cada una de las UPADs, con las garantías adicionales de impedir la movilidad funcional discrecional de una sección a otra del mismo Servicio Común y de asegurar el derecho de los trabajadores de poder optar en los concursos de traslado por otra sección distinta del mismo Servicio Común, sin ninguna restricción.

· Deben existir puestos singularizados en todos los Cuerpos.
· No puede haber libres designaciones en los Cuerpos Generales.
· Se deben respetar todas las retribuciones adicionales que en la actualidad se perciben como las guardias, la penosidad, la peligrosidad, los Planes de Actuación que se establecieron ligados al puesto de trabajo (juzgados de Violencia…..).
· El incremento del complemento específico de todos los puestos de trabajo.
· Las Unidades Administrativas deben cubrirse con funcionarios de la Administración de Justicia.
· Los procesos de acoplamiento deben realizarse con criterios de voluntariedad.
El Ministerio comienza a dar su verdadera posición en la negociación de la NOJ. Sin un solo argumento, el Ministerio afirmó que no tiene intención de detallar las funciones por Cuerpos y por Secciones de cada Servicio Común más allá de la descripción genérica que se incluye en el borrador de Orden de RPTs y que no diferenciará los puestos de trabajo de cada una de las UPADs y de cada Sección y/o Equipo de cada Servicio Común de tal manera que los trabajadores queden adscritos a puestos concretos y con posibilidad de acceder a ellos a través del concurso de traslados.

CCOO le ha trasladado que de persistir en esa decisión será el único responsable de crear un conflicto con los trabajadores de la Administración de Justicia pues la implantación de la NOJ sólo puede llevarse a cabo con éxito si todos y cada uno de los trabajadores saben perfectamente cuáles son sus funciones en cada una de las Secciones y/o Equipos de los Servicios Comunes a los que podrían acceder de manera voluntaria según sus preferencias y experiencia, logrando así una mayor especialización y motivación en el desarrollo de su trabajo.

De lo contrario, la pretensión del Ministerio no solo no lograría una mejora en la prestación del Servicio Público, sino que el riesgo de movilidad funcional y, otra vez, la disfuncionalidad a la que esta Orden de RPTs no da solución, pondría en su contra a todos los trabajadores de la Administración de Justicia.
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CCOO le ha advertido que se trata de derechos esenciales e imprescindibles para los trabajadores y hemos instado al Ministerio a que reflexione y cambie de posición en la próxima reunión que se celebrará el miércoles 27.
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