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Murcia, a  27 de julio de 2011.

El Sector de Justicia de CCOO Región de Murcia, ante la visita institucional del Secretario General de Modernización y Relaciones con la Admón. de Justicia D. Ignacio Sánchez Guiu, y como Sindicato mayoritario en la Junta de Personal de Murcia, quiere transmitir a este alto cargo de la Administración de Justicia, de forma muy resumida, las múltiples quejas y preocupaciones, así como las disfunciones que –a nuestro entender- está generando la Nueva Oficina Judicial (NOJ).
Desde el pasado 10 de noviembre de 2010 en que se implantó en las ciudades de Burgos y Murcia la NOJ, se está evaluando por parte del Ministerio de Justicia su evolución.  Nos han llegado las informaciones que el Ministerio se ha encargado de publicitar, de que los “números” están demostrando que la NOJ funciona, y que el paso del tiempo confirma la buena marcha de ésta. 
Nada más lejos de la realidad; las estadísticas que manejó el Ministerio comparándolas con el mes de noviembre de 2010, mes de la implantación, reflejan ya el ánimo de camuflar los verdaderos resultados.  El mes de noviembre y algunas semanas anteriores, la actividad de los juzgados se vio seriamente afectada por la implantación de la NOJ; quizás ha sido el periodo en muchos años en que menos se ha “producido”. Había que preparar los alardes, preparar cajas, hacer montones; recibir formación sobre la marcha de la migración de expedientes; tramitar los asuntos que habían atrasados; estar pendientes de las adjudicaciones de puestos, etc, etc, etc.  Si se comparasen los datos con el mes de noviembre de 2009 quizás se verían realmente reflejadas las abismales diferencias en cuanto a resultados de tramitación y resolución de asuntos.  Así que esos “números” que dice el Ministerio, a los funcionarios de la Admón. de Justicia no nos cuadran; sólo demuestran el gran interés del Ministerio en quedar bien de cara a la sociedad.  Si los “números” mejoran, es por el esfuerzo y enorme dedicación que están realizando día a día todos los funcionarios y funcionarias de la NOJ, que no pueden ver como el trabajo literalmente “se los come” por la inoperancia del Ministerio.

Asimismo, queremos transmitir al Secretario General de Modernización y Relaciones con la Admón. de Justicia que el Ministerio ha hecho caso omiso de todas las consideraciones que desde CCOO se le han propuesto desde antes de empezar la implantación de la NOJ, tales como: la mejora del sistema informático; la ampliación de plazas en prácticamente todos los servicios; distribución racional de los equipos de trabajo; protocolos de actuación claros y concisos; formación adecuada y continuada…
A este respecto, diremos que Minerva-NOJ, pese a sus pequeñas mejoras, sigue siendo un simple procesador de texto de “corta y pega” y poco más; siguen habiendo desconexiones de varias horas, incluso días, pese a todas las denuncias realizadas.

El Ministerio está tapando los huecos a base de dotar de refuerzos algunos servicios, cuando desde CCOO se le advirtió al Ministerio antes de la implantación que la NOJ esta infradotada de personal, cosa que se ha visto confirmada por el paso de los meses.  Tampoco se han creado plazas para paliar esta situación.

Muestra de esta falta de personal se da en el Servicio Común General: la movilidad de los funcionarios, tanto física, como de un equipo a otro, está generando una situación totalmente inaudita y alarmante en la Administración de Justicia, y nos atreveríamos a decir que en la Administración en general.  Estar cambiando a los funcionarios de un día para otro, de una semana para otra, tanto en su ubicación física como en sus tareas, demuestran lo poquísimo que el Ministerio ha estudiado la dinámica de la NOJ, así como la improvisación que se está dando en buscar soluciones verdaderamente útiles, acarreando problemas de salud laboral a los funcionarios.  El caso de los auxilios judiciales de la sección 3, equipo 3 del SCG es sangrante: en un principio se producían desplazamientos continuos a diario a sedes distintas, que aquí en Murcia son cuatro, y bastante distantes entre sí, para después, y a remolque de las circunstancias, dejarles “fijos” en los distintos órganos por imperativo de los Jueces y Magistrados, porque la presencia de los Auxilios Judiciales era imprescindible.  Pero por supuesto, tienen que ser los funcionarios/as de Justicia los que estén pagando las consecuencias de estos experimentos.
Otro tema importante que nos gustaría resaltar, es la falta de respeto que se está teniendo con las funciones, recogidas en las Relaciones de Puestos de Trabajo, así como en la Orden JUS/1741/2010.  Es incomprensible que los responsables de la NOJ estén “moldeando” las funciones a su entera discreción, todo en pro de la supuesta –y más que discutible- mejora del servicio.  Una prueba más de la improvisación que se está dando.

E-Fidelius está siendo otra gota más que llena el vaso de la indignación de los funcionarios.  Implantar el sistema de grabación en las salas de vista de los Juzgados, sacando de la misma a los Secretarios Judiciales, sin tener previsto quién va a realizar las tareas necesarias para realizar toda la operativa que requiere E-Fidelius, es tener pocas miras, y hacer un flaco favor de la organización en la Oficina Judicial.
La formación, pese a toda la publicidad del Ministerio de Justicia, está siendo –desde nuestro punto de vista- totalmente insuficiente.  Y esto es decir muy poco.  No solamente hay que dar suficiente formación, sino que ésta sea de calidad y cumpla su objetivo principal: formar.  Hasta ahora, la formación que ha dado el Ministerio ha servido para hacer su publicidad, no para que los funcionarios y funcionarias adquiramos los conocimientos necesarios para afrontar las novedades que está implantando el Ministerio.

Pese a los esfuerzos del Ministerio por aclarar la tramitación de los procedimientos en los Servicios Comunes de Ordenación del Procedimiento –alma de la reforma- cuando llevamos ocho meses de implantación, no están dando los resultados esperados, habiéndose vuelto a la tramitación por números, o sea, estamos igual que antes, pero peor, que dirían algunos; ahora la carga de asuntos por funcionario es mucho mayor que antes y como resultado, los procedimientos se estancan en el SCOP.  Otra consecuencia más de la falta de personal.
Todas estas cuestiones nos llevan a la conclusión inevitable que el Ministerio tiene que poner las soluciones, y tiene que ser ya.  En realidad tenía que haber sido en diciembre, pero vistos los resultados, se deberían adoptar urgentemente medidas y dotar a la NOJ de los medios necesarios para que funcione.

CCOO ha realizado una campaña de recogida de firmas que trasladamos en persona la Directora General. Casi mil firmas –de mil trescientos funcionarios que somos aproximadamente-.Solicitamos al Ministerio que no continúe la implantación de la NOJ mientras que no se “arregle” la NOJ ya en funcionamiento.  Es inconcebible que el Ministerio pretenda implantar más órganos judiciales en Murcia siguiendo la NOJ.  El desastre puede ser mayúsculo y sin precedentes en la Administración de Justicia.  En Burgos –ciudad más pequeña que Murcia- así se ha demostrado.

Como colofón, y con ánimo de no ser muy extenso, los funcionarios y funcionarias de la Administración de Justicia, nos sentimos totalmente abandonados por parte del Ministerio, ya que no atiende las peticiones que se le están haciendo desde antes de implantar la NOJ, pese a las reiteradas denuncias y críticas que se están haciendo a esta implantación.  En CCOO estamos de acuerdo con el Ministerio en que la Justicia ha de modernizarse, pero disentimos diametralmente en cuanto a la forma en que se está haciendo.

Si los funcionarios y funcionaras estamos siendo los “conejillos de indias” del Ministerio de Justicia en este proyecto piloto, al menos queremos que se atiendan nuestras peticiones, que se nos reconozca el esfuerzo tremendo que estamos realizando en este proyecto, y que se nos retribuya con arreglo a dicho esfuerzo.  Basta ya de experimentos; seamos serios de una vez y si de verdad, el empeño del Ministerio es la modernización de la Justicia, que dote las reformas que emprende de los medios económicos necesarios para ello.  El esfuerzo habrá merecido la pena.
Andrés Munuera Martínez
Delegado por CCOO de la Junta de Personal
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