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PARA PARTICIPAR COMO FORMADORES SE ABRE EL PLAZO DESDE EL
 MIÉRCOLES 20 AL VIERNES 22

CURSOS DE FORMACIÓN PARA TODOS LOS FUNCIONARIOS DEL ÁMBITO NO TRANSFERIDO SOBRE NUEVAS TECNOLOGÍAS Y LAS REFORMAS PROCESALES DE LA NOJ

El Ministerio de Justicia remitirán inmediatamente la convocatoria pública y el baremo para la participación como FORMADORES en los cursos de formación específica sobre NOJ, abriendo un plazo de presentación de instancias desde mañana 20 hasta el viernes 22 de enero, remitiéndose al Secretario Coordinador Provincial, con el fin de proceder la semana próxima a su selección y el curso de formación de formadores en Madrid (probablemente en El Escorial) comenzará el 8 de febrero.

Ante la presión sindical, el Ministerio se ha visto obligado a modificar su posición y ha aceptado:

· Que los cursos se celebren exclusivamente en horario laboral (mañana)

· Que los formadores puedan ser de cualquier Cuerpo (Gestión, Tramitación y Auxilio), cuando pretendía excluir a este último Cuerpo, siempre que cumplan con el baremo: Se impartirán por 81 formadores de estos Cuerpos, 60 formadores informáticos y por 8 o 9 Secretarios

· Aunque mantiene que el Secretario Coordinador elaborará un informe de idoneidad sobre los candidatos, propuesta que desde CCOO hemos rechazado frontalmente, éstos serán seleccionados en la Comisión Central de Formación la semana próxima, con participación sindical.

Tras un turno de preguntas, dudas y demás información solicitada, el Ministerio ha precisado que:
· Los cursos se impartirán a todos los trabajadores del ámbito no transferido antes del 5 de mayo sin distinción ni de Cuerpos ni de relación laboral (funcionarios titulares e interinos), incluso se realizará un curso On line de refuerzo para los que se encuentren en excedencia, bajas, etc..

· El contenido será de carácter tecnológico (Minerva-NOJ) y de carácter procesal sobre la reforma de las leyes. Tras solicitar CCOO que se ampliara el contenido tecnológico a todos los programas informáticos que se utilizan en la NOJ (SIRAJ, LEXNET…), el Ministerio asegura que en el segundo semestre del 2010 se llevarán a cabo más cursos de formación con este contenido tecnológico.

· Se celebrarán 800 cursos, repartidos en 10 semanas, y comenzando el 22 de febrero

· Se impartirán a 13.000 funcionarios, divididos en grupos de 15 personas por curso 

· Los cursos tendrán una duración de 30 horas lectivas reales

· Se impartirán en la inmensa mayoría de los Partidos Judiciales, en aulas informáticas y fuera del órgano judicial; aquellos que hayan de desplazarse fuera de su municipio se les compensarán los gastos de desplazamiento.

· Se están elaborando materiales específicos con el contenido de los cursos.

Se aprobarán comisiones de servicio para los seleccionados como formadores con relevación de funciones, que durarán desde 1mes 1/2 hasta 3 meses.

· Se emitirán certificados de asistencia o de aprovechamiento a los alumnos aplicando la normativa general de los cursos de formación.

· A los formadores seleccionados se les abonará un complemento de no menos de 500 euros/mes.

· Los puestos de los formadores se cubrirán, en primer lugar, en el órgano judicial mediante sustitución, y, posteriormente, mediante nombramiento de personal interino.
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